



Сотрудники полиции подозреваются в пособничестве в незаконном приобретении наркотического средства

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 228 УК РФ (пособничество в незаконном приобретении наркотического средства в крупном размере). По данным следствия 4 июля 2013 года на улице Осканова сельского поселения Плиево Назрановского муниципального района Республики Ингушетия двое сотрудников полиции МВД России по Республике Ингушетия оказали пособничество в приобретении наркотического средства «марихуана» массой 10,61 грамма за денежное вознаграждение. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641663>